

2017.3.24JMI网网课《如何在讀經中跟随圣灵》笔记

周牧师

(肖姊妹记录)

引言:来上网课重要的两点是与主连接，和相信主的话(参马18:20)，只要有2-3人在一起,耶稣就在我们中间，即使你一个人，也要相信不是你自己，是耶稣与你一起，也是两个人。在安静中眼睛一闭，回到里面，马上就与主连上。

要一直追求

- 在你所爱的人事物里面,耶稣是不是你最爱的? 越认识祂,越会爱祂，对祂爱的多少,取决于对祂的认识，因此要一直追求认识耶稣。
- 如同保罗说要认识耶稣，他那时已经是活在基督里面，达到最高峰，但他还在说“我要认识祂，并晓得祂复活的大能”，他一生一世都在追求认识耶稣。(参腓3:10)
- 他一生追求的一件事就是《腓》三章13-14節：标杆是耶稣，得到所有的奖赏，就是所有的丰富。要持定这条路，就要与圣经，与主连接，与圣灵连接。如果有这样的心志的话，有恒心耐心，一直追求内在生活，学习受教，圣灵會來教導我們。

圣灵是最好的老师

- 圣灵是我们的老师，带领我们深渊与深渊相应。深渊相应，是指祂是无限的，永远可以得着祂、认识祂。越来越多认识祂，就越来越多的得着祂，就是跟祂学习。不是仅仅跟随網校这几位老师，而是要跟随圣灵,认识圣灵，祂是最好的老师，
- 圣灵在你里面，也在我里面，我们需要更多认识祂。认识圣灵就是认识神，就是认识基督，不要把神基督圣灵分开，神就是灵。保罗说主就是那灵，主的灵在哪里，哪里就得以自由，
- 當主的灵自由运行，我們内在性情个性会逐渐被祂改变，而慢慢耶稣的性情就在我们里面多起来。
- 一月份讲《如何在聚会中跟随圣灵》，这个月讲《如何在读经中跟随圣灵》，五月份讲《如何在祷告中圣灵》。虽然是分开讲,其实总的来说是跟圣灵学习，跟随圣灵，领受恩膏的教训，都是这个主题。
- 好多事情我们都不会讲，就如读经我们认字就能读，但要能读懂圣经，进到圣经里面的精意，必须要靠圣灵启示原来的意思。
- 一般我们祷告是求我们所要的，我们常照着自己的意思求，不是照神的意思求，神你要这样你要那样。比如我们为儿女祷告，我们很少说求你照你的旨意，照着你在你身上的旨意给他成全。我们常照自己的意思求让孩子乖乖的，将来当律律师医生经济学家投资家.....这就是说我们不会祷告，保罗说因为我们不知道怎么祷告，所以要学习跟随圣灵。

圣灵学校

- 要进一步认识圣灵是我们最好老师，也要学习凡事跟随祂。无论读经祷告聚会，都会跟随祂。这样上课，我们不知不觉被神带领进入一所无形的学校，称他为「圣灵学校」。
- 所謂「圣灵学校」不是一般人所定的。「圣灵学校」是看不见的,是在主里跟随圣灵。在台湾,有传道人说他们是圣灵学校，跟他在一起的都是圣灵学校，要谨慎。有人进到这类人群中，被骗，吃亏了，失去钱财，甚至失去青春，要小心。(参西 2:8-9)

○ 大家要小心，防备，有的崇拜个人，一般人看不到人的内心，他会有一套的理论，台湾的圣灵学校叫人不要读圣经，这是多危险的事。他有一套理论是虚空的谎言，是圣经没有的。圣经要好好读，与圣经连接，有的教会不领受圣灵，特别有的教会不让说方言，圣经说不可禁止说方言，但这个牧师却禁止说方言，这样的教会与圣经违背。

教會要做醒

- 神给的各样恩赐，没有一样不是为了让教会受造就的，恩赐不是为了使教会受害或引导教会争论的，这不是神的心意，是魔鬼的圈套，没有谦卑，柔和圣洁。神的心意是造就教会。
- 教会需要注意的几点是：牧者是否贪财？是否在道德男女关系上谨守？是否滥用权柄？在教会里所有的权柄都是神给的，神借着人来掌权，而他（牧者）是否按着神的心意掌权？
- 圣灵就在我们里面，每天学习跟随圣灵时，我们就是在「圣灵学校」，我们不需要参加什么团契，才能进到圣灵学校。
- 如果没有与圣经圣灵,与主连上，就容易受骗，许多的异端就是这样产生的。好多基督徒，甚至许多被圣灵充满的基督徒，没有与圣经连接，而是跟随人的，跟随有恩赐的人。有恩赐的人不一定都照着圣经，或利用圣经某一部分，不是全部。
- 圣经提醒我们要防备假先知、假使徒、假基督，这是主耶稣告诉我们。所以要紧紧跟随圣经，照着圣经里的圣灵。
- 参加小组：必须与清心祷告主的人一起追求。清心就是心里清洁，没有野心不良的动机和私心，目的就是追求主、得着主、认识主。不要跟复杂的人，尤其是从你要东西的，要你捐钱，这样的人不要跟他来往。保罗明明教导我们，有一种人要远避，有敬虔外貌，却没有敬虔实意的人，表面很好，但实际的生活不是那样，
- 实际生活和讲的不一样，这样的人要远避。不要怕别人说我们没有爱心，我们本来就没有爱心，我们能够爱人是基督在我们里面，你能爱人,千万不要认为你可以爱人，要知道我们是没法爱人的，否则是用人的爱，肉体的爱是会变的。

怎么知道被圣灵引导呢？

- 主耶稣讲保惠师要来的时候，圣灵要将一切的事，大事小事，所有的事，关于神、天国、永生、如何成为圣洁，基督徒如何做的成功，如何做合神心意的人，读经...相信在你里面的圣灵会教导你，祂会将一切的事指教你。（参约翰福音14:26）
- 最普通容易的方法就是看内里是否有平安。要做一件事,去一个地方，也祷告了，但没有什么明确的话，你去做。当有行动了，你里面会有感觉的，不对的时候，让你感到不安不妥，就要慢一点，不要去做。坐飞机也是，有一个见证，一个姊妹从芝加哥坐飞机，心里面不平安，要改飞机，结果,原来那架飞机失事了，
- 不要轻看里面的感觉，如果你原来订的机票改期，要相信有神的美意在其中。祂是爱我们的，圣灵也是爱我们的，平安就走一步，说话做事也这样，心里不平安就不要说，如果说出去了，就求神保守不要伤害对方。主会帮助的，主会做。平安不平安是初期跟随圣灵的凭据。
- 要想明白圣经，就要求圣灵赐智慧。以下这些经文要记下，也要照着做：弗1:17，雅1:5，弗1:18。我们要向神求「智慧启示的灵」，在我们里面的圣灵不仅赐智慧，也会让我们有启示。圣灵赐的智慧會让我们明白神的心意，明白神的作为，这不是天然的智慧，凭信心求，祂一定会要赐我们。
- 有这个智慧就「懂事」，这里指懂「神的智慧」。要想明白神的事必须求神的智慧。

- 「启示指照明心中的眼睛」，就是打开心窍，原来不懂后来懂；而开窍了，指「属灵的悟性」，「属灵的心窍」打开，「启示」指原来有幔子，现在打开了。

認識瓦器里的宝贝

- 保罗讲怎么经历这样的宝贝(参林后4:7)。保罗说的瓦器指属地的脆弱的我们，我们都是土造的，神给亚当起的名就是「红土」的意思，你我都是土造的，是瓦器，是脆弱的人，是堕落的人，神居然差祂的儿子来。为你我钉在十字架上，第三天复活，四十天后升天，然后圣灵赐下了，在五旬节那天，祂的灵浇灌在120个门徒身上，那些人都被圣灵充满。
- 有圣灵的浇灌，就是把祂的灵放在我们里面，圣灵住在我们里面，当保罗说有宝贝放在我们里面，就是指神把祂的灵放在我们里面，有能力遵守神的命令。
- 遵行圣经的教训必须靠圣灵所赐的能力，而这个能力，保罗说是无限的能力。
- 「无穷生命的大能」有两个意思，不仅是生命的大能，也是无穷的。保罗说的宝贝就是主耶稣，复活的基督，就是祂的灵。
- 主借着祂的灵住在我们里面，主是我们的宝贝，我们也是祂的宝贝。你是主宝贝，到一个地步，值得祂上十字架为你死，在主的心目中你是何等宝贝，我们是罪人，但祂拯救了我们，洗净了我们。
- 必须要记得主是我们的宝贝，在我们里面有主这个宝贝。
- 保罗说荣耀的丰盛，每次提到「荣耀」都跟主有关系，因为离开祂就没有荣耀，要记得保罗所信的耶稣，就是神荣耀发的光辉，我们有份于神的荣耀，也是借着祂，因我们在祂里面，荣耀的丰盛，丰盛的荣耀，都是讲到神的丰盛无限，《希伯来书》讲到无穷生命，我们的神是无限的，太丰富了。
- 需要花时间来读经，才能认识在我们里面的主，里面的圣灵。祂是我们的宝贝，宝贝指宝库宝藏，也有财富的意思。我们说到一个在地上富有财富，宝贝有这个意思，当圣灵在我们里面，就得到拥有无价之宝，当我们更更多认识祂，我们这个人就自然而然的有富足感，觉得圣灵太宝贵了。
- 「恩膏」就是神无穷的恩惠，在圣灵里面临到我们。很可惜一些在灵恩的教会的弟兄姊妹，他们只是把恩膏看成外在的恩赐能力，赶鬼能力，局限在外在的，而忽略恩膏在我们里面。我们里面的恩膏就是我们的宝贝，我们的富有，永远的生命，是无穷的生命，就是说太丰富了。
- 我们不够渴慕祂，就是我们不够认识祂，不够好好读圣经。
- 比如：我们所得到的无穷的财富，讲到耶稣在凡事居首位，父喜欢将一切丰富都在主面居住(参西1:19)。
- 多花时间渴慕，等候，经常花时间在圣经里。在等候中也要相信圣灵在我里面，要常常求，「主开我的眼睛，我要智慧启示的灵。」用信心来领受，因为求就必得着。一点不怀疑，凭信心心领受，祂就渐渐开启。特别最近主把「荣耀」两个字开启，我们需要「荣耀的灵」，「智慧启示的灵」。
- 基督在我们里面，祂是我们的富有，无限的财富，祂在我们中间，有满足感，富足感，别人拥有无论多少都不羡慕，在我们里面都有了，我们要更多认识圣灵。
- 神的灵运行在水面上，神说有什就有什么，这都是圣灵工作，圣灵的丰满，圣灵的全部，我们所说的有限，领受的有限，祂太丰富了。(参创世纪第一章)
- 在你里面的圣灵是宝贝。祂是最好的老师，祂要在凡事上教训我们。这个恩膏是真的不是假的。(参约翰一书2:27)
- 这些经文要记下来，默想，圣灵会带领我们更深进入。与圣经连接，就是与圣灵连接

，与主连接，圣经与主不能分开的，耶稣说的话就是灵就是生命，神的灵就是永生。我们信耶稣才能得着神的灵，就是永远的生命，神赐圣灵是没有限量的，你要多少就可以得着多少。（参约3:34）

○ 宝贝已经在我们里面了，我们需要认识，需要有渴慕的心去挖掘，需要智慧开启我们，虽然祂在我们里面，但我们还要求「能听的耳,能看的眼」，使我们知道自己是多么富有。

○ 记得主耶稣在地上，祂常常讲，凡父所有的都是我的，其实主耶稣在世上连个小钱都没有，但是祂说凡父所有的都是祂的，因为祂在父里面，父在祂里面，

○ 今天你我圣灵在我们里面，我们就什么都有了，那些不懂的人，他就说你是白日做梦，觉得你不正常。

○ 主在我里面我就什么都有了，神本性的一切丰富都在耶稣里面，我太有福了，你要知道你所有的，你要知道在你里面的祂是谁，你就会不一样。（参西2:3）

○ 你如果知道在你里面的是宝贝、宝藏，就是你的父，而且耶稣是一切智慧能力，你不得不每天唱哈利路亚，要喜乐，宝贝就在你里面，你是个瓦器，我们要知道承认，我是软弱的无能的，但在我里面，是个宝贝，我要感谢你赞美你，

○ 有的不明白的人当心窍被打开了，他就看到里面的宝贝，就喜乐了。如果人没有经历,他看你会不正常，我们太有福气了，我们是富有的。

○ 求神赐下智慧开启我们的眼睛，使我们可以发现祂何等的宝贵，以祂为我们的满足（参林后8:9，3:16）。心要打开，祂的贫穷就是祂为了我们舍去祂所有的，主耶稣为我们死在十字架上，为了我们富足，跟随主越来越觉得满足。

❖ 祷告：主啊我虽是瓦器，却有宝贝放在我里面，我是富有的，现在活着的不是我，乃是耶稣在我们里活着，我是软弱的，你却是宝贝在我里面，感谢主，何等的丰盛，无限量的丰富，用你的灵，你的话照明我们心中的眼睛，让我们知道丰盛的荣耀，这荣耀是在你里面的，我们得着你才是富足的，你是富足的但是为了我们，你成为贫穷，这是你奇妙的救恩，我们感谢赞美你，把荣耀归你，哈利路亚！我感觉智慧启示的恩膏降下来，凭信心心领受。唱哈利路亚，圣灵一直浇灌下来，宝贝就在我们里面，不要在外面寻找宝贝，你要相信你可以得的更多，只要你心打开，帕子就挪去。

❖ 唱：我快乐圣灵充满我，我快乐宝贝在我心，我要高唱哈利路亚宝贝在我心，我快乐主在我里面，我要高唱哈利路亚主在我里面，我快乐主是我一切，我要高唱哈利路亚，我快乐主是我满足，我要高唱哈利路亚主是我满足……我快乐耶稣真爱我，我要高唱哈利路亚耶稣真爱我，

○ 有主真好，没主什么都不好。

用简单的信心來接受

○ 我们在安静时，没有外面的动作，但里面是有活动的，怎么活动呢？就是信心活动。用信心的手来领受，用信心耳来听，用信心来与主相交，信心和心连接，

○ 有时可以回应：主啊！我要的更多，主啊！将智慧启示的灵赏给我，我真的要知道救恩何等荣耀，你给我的产业是何等的丰富，我必须靠着你的灵明白。

○ 相信圣灵会给求祂的人，祂就给。在安静时可以运用圣经的话，与圣经连接就是与神连接，你与神交谈，有时用圣经的话。而且要有信心，不要怀疑。

○ 缺少信心可以求，缺少爱心的时候可以求，缺少智慧的时候可以求，但是不要怀疑，不要三心二意（参雅1:5-8）。要一心一意，用简单的信心接受，不要用理性拦阻，不要想到自己，习惯不习惯，从来都不举手，好像这个手举不起来，不要想，一想就落在自

己的里面了。

○ 要自然，心里有感受就赶快行动，要举手就举，要站起来就站，就是这样慢慢进入到圣灵里面。

○ 神赐圣灵是无量量的(参约3:34)。我们的宝贝会越来越多，神会越来越显明宝贝的丰盛，一切都藏在他里面，所有智慧能力丰富都在。

○ 生命就是指圣灵，主来了是要我们得着生命之灵，得着圣灵充满，得的更丰盛(参约10:10)。你要认识圣灵是最好的老师，活在恩膏的教训，无论做什么，圣灵都会教。你要灵更敏锐，更顺服，我们要有「受教者的心」，特别领受「受教的心」，这也是恩赐。

○ 诗歌《得着更丰盛》得的更更丰盛，祂来要人得的丰盛的生命，今日来得祂所预备的丰盛。今天祷告时相信已经得着了。

❖ 祷告:主啊!谢谢你今天借着你的话告诉我们，你在我们里面就是那宝贝，主啊!开我们的心窍，照明我们心中的眼睛，照着我们所求的，多多赏给我们，叫我们里面的眼睛被你打开。主啊!你原来是富足的却成为贫穷，为了让我们成为富足，你就是把你自己都给了我们，你自己和你所有的丰富，你都赐给了我们。主啊!带领我们每位同学越来越认识你，谢谢你今天与我们同在，保守每一位，都与他们同在，喜乐的灵充满他们，直到我们**见面**的时候。